

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Адыгейского обкома и Майкопского горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 115
(3226)

Воскресенье 17 мая 1942 года

Год издания 20-й
Цена 15 коп.

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ СЕЛЬСКИХ КОММУНИСТОВ

Великая историческая задача, поставленная Народным Комиссариатом Обороны товарищем Сталиным в первомайском приказе — «добыться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-фашистских войск и изгнания советской земли от гитлеровских мерзостей!» — вдохновила советский народ на новые трудовые подвиги во имя победы над ненавистным врагом. С каждым днем ширится социалистическое соревнование на заводах и фабриках. Самоотверженным трудом отвечает на призыв своего любимого воюя на колхозное крестьянство.

Проникнутые единым патриотическим стремлением — оказать всемерную помощь Красной Армии, колхозники социалистической Адыгеи своими трудовыми подвигами добиваются все новых успехов. Об этом свидетельствует тот факт, что многие колхозы уже завершили весенние сева и засеяли сверх плана сотни гектаров в фонд обороны. Сейчас эти первые колхозы успешно проводят прополку и энергично борются с вредной чешуйкой.

Отличные показатели весенне-полевых работ, которых добились первые колхозы, есть результат повышения организующей роли первичных партийных организаций на деле возглавляющих тружеников колхозных масс. В подтверждение сказанного сошлемся на такой пример: сельхозартиль «Красный партизан» одной из первых в Шовгеновском районе справилась с своим колхозным и успешно приводит прополку благодаря тому, что колхозная партийная организация (секретарь тов. Данильченко) добилась активного участия в общественном труде всех колхозников.

Серьезных успехов эта партийная организация достигла тем, что правильно расставила свои силы систематически контролирует деятельность управления и выполнение партийных поручений. Здесь все коммунисты являются агитаторами. Во время обильных перерывов каждый из них беседует с колхозниками о событиях на фронтах отечественной войны, разъясняет важнейшие решения партии и правительства, а также события, происходящие за рубежами нашей родины. Коммунисты, как, например, тт. Данильченко и Тимченко своим высокосознательным отношением к делу воодушевляют колхозников на самоотверженный труд.

Пример большевистской заботы о снабжении продовольствием фронта показывают также коммунисты сельхозартели им. Буденного, Красногвардейского района. Председатель этой сельхозартели тов. Наплюев и секретарь парторганизации тов. Дурнев, последовательно опираясь на актив, обеспечили полное участие в общественной работе всех колхоз-

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ЛОНДОН, 16 V. (ТАСС). Генерал де Голль выступил по радио с обращением к французскому народу по поводу положения на острове Мадагаскар. Де Голль разоблачил лживые заявления германской пропаганды и ее пропагандистов из Вини о том, что Англия хочет захватить Мадагаскар и заменить там французский суверенитет английским.

В действительности же, указал де Голль, союзники свободной Франции лояльно выполняют

низов. Эти руководители, как правило, перед каждой важной работой созывают совещания актива, на которых детально обсуждаются все мероприятия, обеспечивающие успешное выполнение стоящих перед колхозом задач. Результаты здесь налицо: колхоз держит первенство в районе по всем видам весенне-полевых работ. Так же энергично, не щадя своих сил, борются за сталинский урожай многие коммунисты и в других районах области.

Однако этого нельзя сказать о всех колхозных партийных организациях Адыгеи. Наоборот, целый ряд фактов говорят о том, что отдельные коммунисты все еще не отреклись от благодушия. В этом легко убедиться на таком факте: колхоз «Передовик», Шовгеновского района, план сева выполнил лишь на 60 процентов, очень медленно проходит прополка озимых, но это неизменно не тревожит работающих здесь коммунистов. Правда, секретарь парторганизации тов. Пилипенко созывает партийное собрание для обсуждения вопроса о весеннем севе, но... решение никакого не было принято. Агитколлектива здесь по существу не работает, соревнование среди колхозников не организовано.

К сожалению, эта парторганизация не является исключением. Саратовская территориальная парторганизация (Красногвардейский район), обслуживавшая колхоз «Нить Ильи», не требует от коммуниста — председателя этой сельхозартели тов. Рудай, наведения большевистского порядка в хозяйстве. А сделать это следовало бы давно ибо обезличка в уходе за живым тяглом и птицефабрикованность отдельных колхозников привели к позорному отставанию колхоза с своим и прополкой озимых.

Покончить с настроениями благодушия отдельных коммунистов, добиться того, чтобы каждый большевистский примером вел за собой массы на преодоление всех трудностей, связанных с военной обстановкой, на борьбу за сбор обильного урожая — неотложная задача райкомов ВКП(б) и политруков МТС.

Судьба будущего урожая решается сейчас в колхозной полеводческой и тракторной бригадах. Туда должны быть посланы лучшие партийные силы. Их задача — помочь бригадам организовать массовое социалистическое соревнование колхозников и трактористов, чтобы каждый, работающий в поле, изо дня в день повышал производительность труда.

Вырастить в нынешнем году военный урожай — одно из неминуемых условий нашей победы. На успешное осуществление этой цели коммунисты колхозов, совхозов и МТС обязаны мобилизовать все свои силы и способности. Этого требуют интересы нашей отчизны, интересы разгрома гитлеровских орд.

От Советского Информбюро*

Утреннее сообщение 16 мая

В течение ночи на 16 мая на Керченском полуострове продолжались упорные бои. На Харьковском направлении наши войска продолжали наступательные бои. На других участках фронта ничего особенного не произошло.

На Харьковском направлении наши части успешно продвигались вперед, освободили от немецких оккупантов много населенных пунктов. Противник несет огромные потери. Взято большое число пленных. Наши войсками захвачены танки, орудия, автомашины, склады с боеприпасами военным имуществом и продовольствием. Только одна наша часть за день боевых действий захватила у противника 14 орудий, 64 пулемета, 93 миномета, много автоматов и противотанковых ружей, более 550 тысяч патронов, 205 ящиков с минами и, кроме того, несколько складов с боеприпасами.

За три дня боев наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, уничтожили до 1.200 вражеских солдат и офицеров. Огнем артиллерии и разведывательными группами разрушено 6 вражеских ДЗОТов, уничтожено 2 орудия, 4 станковых пулемета и танк противника.

Перебежчик, солдат 5 роты

Вечернее сообщение 16 мая

В течение 16 мая на Керченском полуострове наши войска вели настиченные бои в районе города Керчи.

На Харьковском направлении наши войска вели наступательные бои, успешно продвигались вперед, захватили трофеи и пленных. За день боев противник оставил на поле боя до 70 подбитых танков.

На других участках фронта ничего существенного не произошло.

За 15 мая уничтожено 56 немецких самолетов. Наши потери — 13 самолетов.

Советскими кораблями и авиацией в Баренцевом море потоплены транспорт водоизмещением 8 тысяч тонн и миноносец противника. Нанесены тяжелые повреждения другому миноносцу противника, который также вероятно, затонул.

За 15 мая частями нашей авиации на разных участках фронта

ПОДВИГ ПЯТИ МОРЯКОВ-СЕВАСТОПОЛЬЦЕВ

Ценой больших потерь фашисты заняли господствующую высоту севернее Д. Надо было не только остановить противника, но и во что бы то ни стало, выбить его с высоты, открываящий путь к Севастополю. Вечером комиссар собрал политсостав, рассказал о сложившейся обстановке и поставил задачу — выбить врага и в рассвете закрепиться.

Многие пали в этом ночном бою смертью храбрых, но приказ был выполнен — высота взята.

На следующий день немцы снова предприняли наступление, пущив вперед седьмь танков. Комиссар решил во что бы то ни стало преградить им путь, а затем уничтожить пехоту. Пять моряков вызвались выполнить почетную задачу.

Вся наша страна, армия и флот должны знать гордые имена бессмертных героев, умноживших традиции русских моряков. Это полтрук Фильченко Николай Дмитриевич, краснофлотец Цибулько Василий Григорьевич, Паршин Юрий Константинович, Красносельский Иван Матвеевич, Олинов Дениил Сидорович.

Из-за поворота показались танки. Один, второй, третий... Семь танков подняли по советской земле, прикрывая фашистских солдат. Полтрук дал сигнал, и застрочил пулемет. Вот уже остановился один танк. Меткой пулей краснофлотец Цибулько сразил водителя.

Болгария имеет вид полностью оккупированной немцами страны. Хотя немцы вынуждены были вследствие недостатка резервов отправить на советско-германский фронт большую часть своих войск, находящихся в Болгарии, тем не менее они продолжают осуществлять полнейший контроль над страной.

В последнее время резко увеличилось количество агентов гестапо, которые находятся всюду в государственных учреждениях, на предприятиях, на железной дороге в полиции.

В стране увеличивается недовольство фашистскими оккупантами, ограбившими Болгию и вывезшими все продовольствие и сырье в Германию.

Ежедневно становятся известными факты насилия фашистов над болгарскими женщинами.

* СТАМБУЛ, 16 V. (ТАСС). С начала мая югославские партизаны значительно усилили свою активность. Ожесточенные бои между наемными отрядами Нодича и партизанами в горах Сврлы продолжаются по сей день.

Оживилась деятельность партизан также в районе Смедеревска Паланка, где они действуют, главным образом, небольшими группами, совершая неожиданные налеты на сторожевые охранения, обозы и базы национальных отрядов и оккупантов.

В последние дни партизаны предприняли активные действия также в районе Прокуплье.

* После большого морского сражения между японским флотом и флотом союзников в Коралловом море в этом районе установлено некоторое затишье. Военные действия снова ограничиваются воздушными операциями.

В Бирме английские войска продолжают отходить вверх по реке Чинвин — притоку реки Иравади.

Продолжаются бои также в районе Китайско-Бирманской границы, где японские войска вклинились на территорию Китая на расстояние около 80 километров. Были захвачены реки Салвин в районе дороги между Бамо и Баошанем. Колонна японских войск продолжается также вдоль западного берега реки. Японцы в этом районе встречаются с упорным сопротивлением китайских войск.

Китайцы продолжают действовать также в тылу японских войск в районе между Мамадаоем и Лашо. (ТАСС).

Немцы дружьям, но они поняли его. Паршин и Одинцов также обвязались связками гранат.

Первым бросился под танк полтрук Фильченко. Одинцов и Паршин стиснули зубы. Они видели, как на теле их боевого товарища подорвался танк. Молча пожали друг другу руки и бросились под танки...

В этом бою пять моряков уничтожили до десятка танков, а боятные повернули обратно. Вражеская пехота разбежалась. Подразделение морской пехоты ринулось на фашистов, шумел, гранатой и пылью грома охваченных паникой гитлеровцев. Наступление врага было сорвано. Моряки отбросили фашистов и многих из них истребили.

Когда окончился бой, недалеко от взорванных вражеских танков моряки нашли краснофлотца Цибулько. Нагрягая последние силы, он рассказал комиссару и секретарю штаббюро Шипашеву, как героически побили четырех его боевых товарища. Моряки подхватили на руки краснофлотца Цибулько. На их руках умер пять герой участник бесмертного подвига.

Пять геройских черноморцев принесли свою жизнь на алтарь отечества. Моряки знали, во имя чего они идут на смерть. Они выполнили свой воинский долг, они претратили путь врагу к любимому городу.

Старший политрук М. Ногут. «Красный Флот», 14 мая.

За рубежом

* АНКАРА, 16 V. (ТАСС). Болгария имеет вид полностью оккупированной немцами страны. Хотя немцы вынуждены были вследствие недостатка резервов отправить на советско-германский фронт большую часть своих войск, находящихся в Болгарии, тем не менее они продолжают осуществлять полнейший контроль над страной.

В последнее время резко увеличилось количество агентов гестапо, которые находятся всюду в государственных учреждениях, на предприятиях, на железной дороге в полиции.

В стране увеличивается недовольство фашистскими оккупантами, ограбившими Болгию и вывезшими все продовольствие и сырье в Германию.

Ежедневно становятся известными факты насилия фашистов над болгарскими женщинами.

* СТАМБУЛ, 16.V. (ТАСС). С начала мая югославские партизаны значительно усилили свою активность. Ожесточенные бои между наемными отрядами Нодича и партизанами в горах Сврлы продолжаются по сей день.

Оживилась деятельность партизан также в районе Смедеревска Паланка, где они действуют, главным образом, небольшими группами, совершая неожиданные налеты на сторожевые охранения, обозы и базы национальных отрядов и оккупантов.

В последние дни партизаны предприняли активные действия также в районе Прокуплье.

* После большого морского сражения между японским флотом и флотом союзников в Коралловом море в этом районе установлено некоторое затишье. Военные действия снова ограничиваются воздушными операциями.

В Бирме английские войска продолжают отходить вверх по реке Чинвин — притоку реки Иравади.

Продолжаются бои также в районе Китайско-Бирманской границы, где японские войска вклинились на территорию Китая на расстояние около 80 километров. Были захвачены реки Салвин в районе дороги между Бамо и Баошанем. Колонна японских войск продолжается также вдоль западного берега реки. Японцы в этом районе встречаются с упорным сопротивлением китайских войск.

Китайцы продолжают действовать также в тылу японских войск в районе между Мамадаоем и Лашо. (ТАСС).

Немцы дружьям, но они поняли его. Паршин и Одинцов также обвязались связками гранат.

Первым бросился под танк полтрук Фильченко. Одинцов и Паршин стиснули зубы. Они видели, как на теле их боевого товарища подорвался танк. Молча пожали друг другу руки и бросились под танки...

В этом бою пять моряков уничтожили до десятка танков, а боятные повернули обратно. Вражеская пехота разбежалась. Подразделение морской пехоты ринулось на фашистов, шумел, гранатой и пылью грома охваченных паникой гитлеровцев. Наступление врага было сорвано. Моряки отбросили фашистов и многих из них истребили.

Когда окончился бой, недалеко от взорванных вражеских танков моряки нашли краснофлотца Цибулько. Нагрягая последние силы, он рассказал комиссару и секретарю штаббюро Шипашеву, как героически побили четырех его боевых товарища. Моряки подхватили на руки краснофлотца Цибулько. На их руках умер пять герой участник бесмертного подвига.

Пять геройских черноморцев принесли свою жизнь на алтарь отечества. Моряки зна

Евгений Цигуляров

Майкопский аэроклуб дал для Красной Армии не один десяток прекрасных молодых воинов — смелых и энергичных, способных на героические подвиги. Женя Цигуляров не успел закончить учебу в аэроклубе.

Черные фашистские орды прервали нашу мирную жизнь. Милитоны патротов вышли защищать родную страну. В один из ноябрьских дней про-



шлого года ушел в Красную Армию и Женя Цигуляров.

На фронте он стал смелым разведчиком, проявил лучшие качества советского воина. Вот что пишет о нем фронтовая газета:

«Мы подошли вплотную к немецкому блиндажу. Фашисты, очевидно, заметили нас. В воздух взвились ракеты. Зафызялся бой. Храбро дрались разведчики. Тогда мы уничтожили противотанковую пушку, разрушили пять блиндажей, в которых были пулеметы и огнеметы. 60 фрицев отправили на «тот свет».

Замечательно действовал разведчик Евгений Цигуляров. Он четко выполнил приказ командира, где необходимо, проявляя инициативу, как комсомолец, увлекая бойцов вперед.

Шестьдесят раз ходил Цигуляров в тыл врага. Обладая огромным боевым опытом, он всегда без промаха бьет немцев.

Бесстрашный воин

Группа комсомольцев-разведчиков под руководством тов. Смирнова, темной ночью прорвалась в тыл противника.

Смельчаки незаметно подкрались к вражескому блиндажу и забросали его гранатами. Послышались стоны, вопли, крики.

Вдруг из соседнего блиндажа застрелил пулемет. Тогда комсомолец Шаракудинов вызвался уничтожить огневую точку противника.

Под градом вражеских пуль,

Действующая армия.

Партийно-массовая работа в поле

Несмотря на запоздалую весну и неустойчивую, капризную погоду, колхозы Красногвардейского района успешно справляются с весенне-посевной кампанией. Этому способствует широко развернутая агитационно-массовая работа среди колхозников.

Еще до начала сева район ВКП(б) выделил агитаторов из районного партийного актива и каждого из них прикрепил к колхозу. На местах были тщательно подобраны чтецы и беседчики — партийные и инпартийные большевики. С первых же дней полевых работ они стали проводить беседы, читать газет, мобилизовать колхозников на стахановский труд.

Живо и интересно проводят беседы в полеводческой бригаде колхоза им. Буденного агитаторы. Слава. Его кропотливая повседневная работа оказала большое влияние на успехи посевной. Плох сева овса и подсолнуха здесь перевешен, остальные культуры засеяны своевременно, все работы проведены высококачественно. Сейчас колхозники дружно переключились на прополку.

Партийная организация колхоза им. Партийской коммуны, пра-

издалека доносится разговор. Опытное ухо уловило немецкую речь. Незаметно Цигуляров стал пробираться вперед. На фоне небольшого холмка ясно вырисовались станковый пулемет и два фрица. План созрел быстро.

С тыла, как гром среди ясного неба, обрушился красный воин на презренного врага. Мощным ударом приклада он

оглушил фашистского пулеметчика, другой — поднял руки вверх.

Утром в подразделение вместе с пулеметом в винтовками были доставлены пленные.

Слава о Цигулярове пронеслась в подразделениях. Почет завоеван им храбростью и отвагой в борьбе за освобождение земли советской от немецко-фашистских оккупантов.

Недавно Цигуляров подал заявление в большевистскую партию. Его принял в ВКП(б), как лучшего воина нашего подразделения.

Надежда Дмитриевна, мать Жени, получает письма от его товарищей. «Ваш сын беспощадно бьет фрицев», — пишут они, — беззаветно сражается за нашу священную землю».

Привет тебе, наш славный земляк, бесстрашный герой отечественной войны!

Будущие трактористы и комбайнеры

В школах Майкопа закончена программа по сельскохозяйственному делу.

В 19 школе в первой группе трактористов (10-е классы) из 17 человек, сдавших испытания — 12 получили оценки отлично, трое — хорошо. Лучшими из них являются Лихонов, Терентьев, Дубровина и др.

Во второй группе (9-е классы) из 24 учащихся — 13 получили отличные оценки, 10 — хорошие. Отличные знания курса показали Павлов, Петренко, Варциев, Сурик.

Кроме того, учащиеся изучили устройство и принципы работы принципиальных сельскохозяйственных орудий — плугов, борон и др. С этими машинами они также познакомились наглядно в МТМ.

Вполне успешно прошли испытания и в группах комбайнеров и агротехников. Все учащиеся показывают хорошие знания по новому предмету.

Сейчас уже намечен примерный состав 9-бригад школьников 6-10 классов. В первых числах июня они выедут на поля Алыгена, чтобы применить свои теоретические знания на практике.

Г. Штейнберг.

НАЧАЛИСЬ ЭКЗАМЕНЫ ВЫПУСКНИКОВ

В чистых и светлых классах 19 майкопской средней школы начинались выпускные экзамены десятиклассников.

Ровно в 8 часов утра раздался звонок. В 10 «А» классе преподаватель Елена Михайловна Шабанова вынесла на доску темы письменных работ по русской литературе: «Если враг не сдается — его уничтожают», «Образ большевика — Ленина» — руководитель партзанского отряда (по роману А. Фадеева «Разгром»). «За что я люблю Маяковского». Выбрав себе тему, ученики склонились над тетрадями.

В работах выпускников чувствуется беспредельная любовь к своей родине, за честь и свободу которой борются сейчас лучшие ее сыновья. Отлично написаны работы выпускниками Добровольской, Ляпинман, Штейнберг и др. На испытаниях присутствовали представители горно-университета и педагогического.

Экзамены выпускников закончатся 26 мая.

Новое внимание большевистской постановке агитации в поле. В колхозе «Красный партизан» (секретарь парторганизации тов. Грядова) еще до начала весенней посевной были выделены чтецы и беседчики. Но парторганизация не руководит ими. Беседы и чтечи здесь проводятся беспланово от случая к случаю. Неудивительно поэтому, что колхоз отстал с весенним севом. Рассада табака своевременно не выращена. Не лучше обстоит дело и в колхозе «Путь Ильина».

Наш район завершил сев колосовых, но впереди еще много неразрешенных задач: надо увеличить темпы сева пропашно-технических культур, прополки и усилить борьбу с вредной черепашкой.

Мобилизовать колхозников на проведение по-военному, по-фронтовому всех полевых работ, дать стране и Красной Армии изобилие сельхозпродуктов в том самом помочь скорее стереть с лица земли кровавый фашизм — вот важнейшая наша задача, за успешное осуществление которой борется Красногвардейская районная партийная организация. С этой задачей мы справляемся по-большевистски.

В. Бобров.
Секретарь Красногвардейского РК ВКП(б).

Каждый тракторист — боец за высокую урожайность

Готовы к новым трудовым подвигам

В моей тракторной бригаде 4 трактора СТЗ. Обслуживаем мы колхозы им. Чкалова и им. Тимошенко, Кошевальского района.

На полях этих колхозов с превышением плана закончен сев колосовых и технических культур. Трактористы, добиваясь высокопроизводительного труда, борются также за строжайшую экономию горючего. Только за последние 12 рабочих дней бригада сэкономила около 500 килограммов жидкого топлива и 5 процентов смазочных материалов.

Трактористка Елена Николенко, систематически выполняющая смешанное задание на 150—170 процентов, за 12 рабочих дней сэкономила 100 килограммов горючего.

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «О дополнительной оплате труда трактористов МТС и колхозников, работающих на принципиальных тракторных сельскохозяйственных машинах, за повышение урожайности сельскохозяйственных культур» бригада встретила с величайшей радостью. Это постановление вдохновляет нас на новые трудовые подвиги во славу любимой матери-родины.

К. Завгородний.
Бригадир тракторной бригады Адыгейской МТС.

Брать пример с передовых колхозов

Недавних сельхозартели им. Крупской, Красногвардейского района, вручено переходящее красное знамя ВКП(б) и райисполкома.

Колхозники досрочно выполнили план сева всех яровых культур, вырастили хорошую рассаду табака и первыми в районе приступили к посадке ее в грунт.

Наряду с этим, колхозники активно начали борьбу с черепашкой, организовали сбор вручную, вывезли на поля все наличие кур. Много людей занимается прополкой колосовых, в результате чего сейчас уже проходит 78 процентов посевов.

Хорошо развернута борьба за урожай зерновых в колхозах им. Буденного, «Красный хуторок», «Новый быт» и им. Димитрова, где идет дружная прополка колосовых и подсолнуха.

К сожалению, не во всех колхозах района дело обстоит так хорошо. Например, поля колхоза «Непобедимый» (председатель тов. Кельдишев) покрыты сорняками, на посевах колосовых много черепашки.

Первичные партийные организации, руководители МТС и райзо должны помочь колхозам укрепить трудовую дисциплину, применив к лодырям меры, указанные в постановлении партии и правительства о повышении обязательного минимума трудодней.

Г. Кондратов.

Редактор районной газеты «Ленинское знамя».

ИЗУЧАЮТ НОВЫЙ ЗАКОН

ГИАГИНСКАЯ (по телефону). Постановление партии и правительства «О дополнительной оплате труда трактористов МТС в колхозах, работающих на принципиальных тракторных сельскохозяйственных машинах, за повышение урожайности сельскохозяйственных культур» встречено в Гиагинском районе с глубоким воодушевлением.

Е. Глотов.

Ответ редактор — Г. П. КУБАРЕВ.

Майкопский сельскохозяйственный техникум Наркомпищепрома СССР

ОБЯВЛЯЕТ НАБОР НА 1942—43 УЧЕБНЫЙ ГОД НА 1-е КУРСЫ агрономического, зоотехнического, плодоовощного и технологического отделений.

Техникум готовит специалистов средней квалификации, младших агрономов-табаководов и плодоовощеводов, зоотехников и технологов по обработке табака.

Срок обучения:

на зоотехническом, плодоовощном и технологическом отделениях — 3 года, на агрономическом — 2 года.

Условия приема:

1. Подготовка не ниже НСШ.
2. Возраст от 15 до 30 лет.
3. Окончившие НСШ в текущем учебном году принимаются без испытаний.
- К заявлению прилагаются следующие документы:
- 1) Свидетельство об окончании НСШ (подлинник).
- 2) Справка о состоянии здоровья.
- 3) Свидетельство о рождении (подлинник).
- 4) Две фотокарточки.

Плата за право обучения — 150 рублей в год. Первый взнос вносится не позже 1 октября. Дети пеенсионеров, пенсионеры, дети военнослужащих рядового и младшего командного и начальствующего состава освобождаются от платы за право обучения по представлению соответствующих справок.

Отличники учебы обеспечиваются стипендиями.

Начало занятий — 1 сентября 1942 года.

Заявления с документами направлять по адресу: г. Майкоп, ул. Советская, 78, Майкопский сельхозтехникум.

Дирекция.

Утерянную круглую печать с надписью «Рабочем совхоза. Профессиональный союз работников овощных совхозов СССР» счи-тать недействительной.